



濤

聲



第 56 期



求主使我明白
耶穌有赦罪的權柄和醫治的能力，
並在擴張神國度的工作中使用我 



Jennie
Chan

耶穌對他們說：
「光在你們中間還有不多的時候，
應當趁着有光行走，
免得黑暗臨到你們；
那在黑暗裡行走的，
不知道往何處去。」

你們應當趁着有光，信從這光，
使你們成為光明之子。」
耶穌說了這話，就離開他們隱藏了。

約翰福音 12:35-36 (和合本)



* 你的话是我脚前的灯，是我路上的光 *

大學時期，當時我所在教會有一個擴堂的異象，作為一個經濟十分拮据的留學生，當時我猜想在金錢方面我應該是沒有什麼可以付出的，也許等我畢業有工作之後才有資格參與。

不知為什麼，那時腦裏環繞着兩個聖經的故事，一個是瑪利亞在耶穌上十字架前拿了一斤貴重的香膏倒在祂的身上（約十二章），另外一個就是尼哥底姆及約瑟拿了一百斤沒藥和沉香去包裹耶穌的身體（約十九章）。把這兩個故事平衡來看，頭一個故事裡，耶穌見到那個美麗的雪花石膏瓶子，聽到瓶子被打碎的聲音，聞到一室香氣，皮膚受到香膏的滋潤，相比之下；當尼哥底姆等把一百倍重量的香料塗抹在耶穌已沒有生命的身體上時，祂任何一個五官都感受不到了。聖經中記載耶穌即時肯定了馬利亞所作的，但對尼哥底姆們的付出卻沒有作出任何評語。我猜想，這不是數量的問題，是一個Timing的問題吧。也是說，差不多的東西動作，不計多少，在不同的時空有很大的落差。我所領悟到的就是該把握時機，有感動就應行動！於是，那年暑假，我把表姊給了我作生日禮物少少的美金奉獻了，幾個月後，媽媽告訴我有一個借了我家錢很久的親戚忽然把一部份的錢還給了我們。雖然也不多，但總數是我所奉獻的50倍！我深信這不會是一個巧合，雖然以上所寫的是我個人的領受，但上帝在瑪拉基書清楚地說出一個有因有果的承諾。

感謝主的信實，願一切榮耀歸與上帝！





學生牧區「Worship 敬拜+生命」

2022年8月18-19日





2022 夏日 Dress Up 大變身

劉師母

今個暑假，兒童牧區舉行了一個名為「夏日 Dress Up 大變身」的活動。兩次內容包括：詩歌、聖經故事、主題活動、手工等，有20位新朋友報名參加。

過程中，導師和孩子們打成一片，大家都很開心投入地參與。透過聖經人物約瑟的經歷，讓孩子們看到有天父同在的美好生命。有些新朋友表示願意在活動完結後，繼續參加每週日在教會進行的兒童聚會。感謝神！願每個孩子在天父的愛中健康成長，在人生舞台中發光發熱 😊



DRESS UP 夏 日 變 変 大 玩

聖經故事 + 主題活動





SHOW TIME 服裝設計





CATWALK
SHOW
齊齊打扮
擺姿勢

